

— Temeljne samoupravne skupnosti bodo stalno in tekoče ocenjevale varnostne razmere v svojih sredinah, prilagajale »Oceno varnostnih razmer« ter skladno s tem v »Varnostnih načrtih« oziroma »Načrtih samozaščitnih varnostnih ukrepov« določale aktivnosti in naloge na področju družbene samozaščite in varnosti. V varnostnih načrtih bodo predvidele uspehe in naloge za eventualne izredne razmere.

Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito občinske skupščine bo usklajeval varnostne načrte temeljnih samoupravnih skupnosti in izdelal celotni varnostni načrt občine za glavne komponente varnosti in naloge v tej zvezi.

Nosilci: Temeljne in druge OZD, KS, Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

— Temeljne samoupravne skupnosti bodo posvetile posebno skrb narodni zaščiti kot posebni obliki družbene samozaščite za njeno nadaljnjo organizacijsko, kadrovsko, strokovno in materialno usposobljenost in učinkovito delovanje.

Krajevne skupnosti ter delovne organizacije in poslovne enote z manjšim številom zaposlenih, bodo s samoupravnimi sporazumi in dogovori uredile, da se te delovne enote vključijo v enoto narodne zaščite krajevne skupnosti. V ta namen bodo krajevne skupnosti in delovne organizacije medsebojno uskladile varnostne načrte.

Temeljne samoupravne skupnosti bodo izdelale poseben načrt za delo narodne zaščite skladno z varnostnim načrtom oziroma načrtom samozaščitnih varnostnih ukrepov.

Nosilci: Temeljne in druge OZD in KS.

Posebno skrb bodo temeljne samoupravne skupnosti, svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito ter družbenopolitične organizacije posvetile organiziranemu prizadevanju za dvig varnostne kulture delovnih ljudi in občanov, zlasti pa še organiziranih nosilcev družbene samozaščite. V ta namen bodo organizirale posebne seminarje in druge oblike izobraževanja in usposabljanja na tem področju. V ta namen bodo temeljne samoupravne skupnosti zlasti pa odbori za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito ter Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito tudi redno seznanjali delovne ljudi in občane s pojavi, nosilci, oblikami in metodami sovražnega in protisocialističnega delovanja.

Nosilci: Temeljne in druge OZD, KS, Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito in družbenopolitične organizacije.

VII. SPLOŠNA PORABA

VII. SPLOŠNA PORABA

Pri oblikovanju programa splošne in ostale proračunske porabe za leto 1978 je potrebno upoštevati zlasti:

— da se v največji možni meri dokonča proces preoblikovanja splošne porabe z načeli naše ustave:

— da se splošna poraba vključuje v napore za gospodarsko stabilizacijo in naj zato narašča počasneje od družbenega proizvoda;

— da se pri oblikovanju splošne porabe zagotovi neposreden vpliv delavcev v TOZD in občanov v KS.

Upoštevajoč navedena osnovna izhodišča in medobčinske dogovore predvidevamo za leto 1978 naslednje:

1. Stopnje občinskih davkov, prometnih davkov in taks se bodo spreminjale le na podlagi usklajevanja davčne politike, sprejete z dogovori med občinami.

2. Takse iz naslova nočnin (turistične takse) naj se ukinejo, pristojna interesna skupnost pa naj prejema prispevek za razvoj turistične dejavnosti.

3. V letu 1978 občinski proračun ne financira skupne komunalne potrošnje, ker bo to obveznost prevzela novo ustanovljena Komunalna skupnost. Isto velja tudi za financiranje dejavnosti skupnosti za požarno varnost in dejavnost skupnosti za pospeševanje kmetijstva.

4. Poleg splošne porabe, kamor sodi tudi dejavnost krajevnih skupnosti za izvajanje delegatskega sistema, bo proračun občine financiral le tisti del skupne porabe, ki predstavlja obveznost občine iz sprejetega odloka o uvedbi samopriskpevka za graditev osnovnih šol in VVZ.

5. Dejavnost ljudske obrambe se financira le v tisti višini, ki bo določena v okviru zakonskih predpisov in dogovora.

VIII. DRUŽBENOPOLITIČNA SKUPNOST IN DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE

Občinska skupščina, njeni organi in telesa se bodo aktivno vključili v prizadevanja za uresničevanje smernic družbenega plana v letu 1977, tako da bodo:

— učinkovito ukrepali skladno s pooblastili v primerih, če se ne bodo izvajale naloge začrtane s srednjeročnim planom in smernicami za leto 1978;

— podpirali investicijske naložbe, ki so pomembne za prestrukturacijo celotnega gospodarstva;

— s pravočasno pripravo in sprejemom baznih urbanističnih dokumentov zagotoviti skladnost in opredelili namembnost centralnih, stanovanjskih in proizvodnih zazidljivih površin;

— skrbeli še za večjo odprtost občine;

— pospeševali pridelovanje kmetijskih živilskih pridelkov in organizirano preskrbo s temi izdelki;

— zagotavljali smotrno porabo sredstev splošne porabe in se tako vključevali v program stabilizacije gospodarstva z racionalnim izvajanjem ustavnih in zakonskih nalog v občini in mestu;

— uredili vsa pravna in materialna vpra-

šanja za prenašane obveznosti, ki izhajajo iz ustanoviteljskih pravic občinske skupščine (objekti na področju vzgoje, izobraževanja, skrbstva, zdravstva in otroškega varstva);

— skrbeli za uresničevanje določb družbenega dogovora o temeljnih kadrovske politike na območju ljubljanskih občin;

— zagotovili sredstva za izvedbo I. samoprispjevka v okviru splošne porabe, sporazumno in po načelih solidarnosti in vzajemnosti z drugimi ljubljanskimi občinami z usklajevanjem proračunov;

— zagotavljali še nadalje učinkovit informacijski sistem za pravočasno, redno, resnično in popolno obveščanje delegatov, delovnih ljudi in občanov na dostopen in razumljiv način o celotnih družbenih in gospodarskih zbiranjih v občini in mestu.

Družbenopolitične organizacije se bodo s svojo avantgardno in frontno aktivnostjo vključile v realizacijo smernic družbenega razvoja občine v letu 1978, tako da bodo:

— povezovale vse progresivne sile v OZD, KS, SIS in drugih sredinah v enotno akcijsko fronto za realizacijo srednjeročnih nalog. Z vodenjem akcije, iniciative in spodbude nosilcev družbenega in ekonomskega razvoja v občini, prispevala odločilen delež pri uspešnem uresničevanju smernic v letu 1978;

— zagotovile s svojo stalno, neposredno in konkretno akcijo na vseh nivojih intenzivnejši razvoj samoupravnih družbenih odnosov na podlagi ustave in zakona o združenem delu, predvsem na področju uveljavljanja dohodkovnih odnosov, svobodne menjave dela, združevanja dela in sredstev ter izpopolnjevanje sistema samoupravnega družbenega planiranja;

— z odločno akcijo svojih osnovnih organizacij in organov nenehno izpopolnjevale organiziranost delegatskega sistema na vseh nivojih in dosledno odpravljale pomanjkljivosti, ki zavirajo in vplivajo na njegovo še nezadostno učinkovitost;

— organizirale in z neposrednim in konkretnim pristopom izvedle celotno kandidacijsko aktivnost za uspešno izvedbo delegatskih volitev. V ta in druge namene se organizacijsko in kadrovsko izpopolnijo politični štabi v OZD pri IO OOS, v KS pa pri krajevnih konferencah SZDL, ki naj na osnovi frontne organiziranosti prevzamejo politično vodstvo celotne akcije;

— razvijale in nadalje krepile ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito z načrtno usmerjeno akcijo podružbljanja obrambnih priprav v delovnih organizacijah, TOZD, samoupravnih interesnih skupnostih, šolah in društvi, prek njih pa do vsakega delovnega človeka in občana, ustavnega nosilca obrambnih priprav;

— vključevale razredno kadrovsko politiko kot enakovredno področje v elemente družbenega razvoja občine pri realizaciji smernic s spodbujanjem človekovih vrednot in tovariških socialističnih odnosov ob istočasnem zagotavljanju in izpostavljanju osebne odgovornosti za sprejete naloge;

— z neposredno vključitvijo v delo na samoupravnih organiziranosti in razvoju KS prispevale k razreševanju materialne osnove zagotavljanja, izvrševanja ustavnih in zakonskih nalog KS, razvoju hišne samouprave in drugih oblik poglobljanja samoupravnih odnosov v KS.

